

仨项目未批先建,负责人被约谈

目前已停止建设运行;市环保局对所在乡镇、区县环保局提出警告

本报7月15日讯(记者 刘晓) 近日,市环保局行政许可科在受理的建设项目环评审批中发现,今年新环保法实施以来,博山区、临淄区和桓台县的3个项目未批先建。目前,相关项目已停止建设和运行,环保部门依法作出了处罚。

据了解,这三个项目分别为博山区白塔镇的淄博电子化学品试剂科技有限公司新上电子化学品项目、临淄区朱台镇的山东广恒化工有限公司1000吨/年甲基丙烯酸缩水甘油酯、3,4'-二氯二苯醚技改项目、桓台

县起凤镇的山东中保康医疗器具有限公司年产1000台冷沉淀凝血因子制备仪项目,这些项目存在未批先建违法行为,且未列入山东省清理整顿环保违规建设项目专项行动名单。

近日,市环保局对违规建设项目建设所在乡镇分管环保负责人、所在区县环保局分管负责人及企业主要负责人进行了约谈。

约谈会上,市环保局副局长吴国栋对企业环保法律意识淡薄、地方领导重视不够、执行新环保法不力的情况提出严厉

批评,再次强调新环保法的严肃性和违规建设项目建设违法行为的严重性,作出了建设项目立即停止建设和运行,企业主要负责人深刻书面检查、由市环保监察支队进行立案调查、在相应媒体曝光、对所在乡镇、区县环保局提出警告等处理意见。

“遵纪守法的主体责任是企业,企业必须认真学习环境保护法,深刻反思违反环保法带来的严重后果,引以为戒。监管责任的主体是乡镇人民政府和区县环保局,须认真做好环

境监管工作。市级审批的建设项目由市环保监察支队处罚,不得出现任何姑息、纵容等情况。”吴国栋说。

据介绍,市环保局将坚决打击建设项目环境违法行为。严格按照市委、市政府走在前列为目标定位,打造工业强市、文化名城和生态淄博建设的要求,打好生态淄博的攻坚战。虽然目前环境质量在逐步改善,但达到最终目标仍需有较长的时间,需要各企业、各级人民政府共同打造。对建设项目环境违法行为坚决打击。

首次检测 进口玉米



近日,淄博检验检疫局工作人员首次对辖区进口的3380吨饲用转基因玉米实施检验检疫监管。该局提前制定监管方案,对储存仓容等进行了重点检查,对进口玉米从口岸到定点加工厂运输实施全程监管,并指导企业建立外来有害生物监测体系,有效防止了潜在疫病疫情扩散,确保生态环境安全。

本报记者 刘晓 通讯员 陈倩倩 孙启利 摄影报道

今年淄博技工院校招生6660人

招农村学生5918人,招西部省份学生505人

本报7月15日讯(记者 李超)

近日,市发改委下发淄博市2015年技工院校招生计划的通知,今年淄博技工院校共招生6660人,比上年增加548人,其中农村学生计划安排5918人。

今年淄博技工院校招生计划安排6660人,比上年增加548人,其中农村学生计划安排5918人,比上年增加527人,高级班计划安排4400人,比上年减少64人。

通知要求,招生计划下达后,各技工院校要认真贯彻有关招生政策,采取积极措施,加大招生工作力度,做好宣传,确保完成今年的招生任务。

各技工院校要严格学籍管理,做好各项学生资助政策的宣传和落实,今年淄博技工院校计划招西部省份学生505人。

淄博市2015年技工院校招生计划表

学校名称	2014年实际			2015年计划		
	总人数	农村学生数	高级班人数	总人数	农村学生数	高级班人数
合计	6112	5391	4464	6660	5918	4400
淄博市技师学院	4216	3625	3633	4000	3500	3100
山东煤炭技术学院	1510	1464	831	1800	1700	1300
山东铝业公司技工学校	234	169	0	560	448	0
山东新华制药股份有限公司技工学校	98	87	0	100	90	0
山东化建启元技工学校	54	46	0	200	180	0
						5

全国高中男足总决赛19日开战

临淄区承办,12个省市的16支代表队参赛

本报7月15日讯(实习生周一 通讯员 刘振 宋以生)

7月19日至7月26日,中国高中男子校园足球联赛全国总决赛将在临淄举行。

中国高中男子校园足球联赛全国总决赛将于7月19日至26日拉开战幕,将有来自北京、重庆、河南、山东、海南、广东、安徽、湖南、江苏、新疆、陕西、内蒙古等12个省市的16支代表队参加。7月19日,中国高中男子

校园足球联赛总决赛将在临淄齐都体育城举行开幕式。7月26日在齐都体育城举行闭幕式暨颁奖仪式。除揭幕战和决赛在齐都体育城举行外,其余比赛均被安排在临淄二中和临淄中学体育场举行。

中国高中男子校园足球联赛由全国青少年校园足球工作领导小组办公室和中国中学生体育协会主办。比赛形式为分区赛和总决赛。其中,

分区赛共划分为东北区、东南区、西南区、西北区四个区。今年5月份,临淄区承办了东北赛区的比赛,受到各级领导和赛事组委会的肯定。参加总决赛的16支队伍均为中国高中男子校园足球联赛东北、西北、东南、西南4个赛区的前四名。本届赛事采取集中赛会制,分为小组赛循环赛和交叉淘汰赛两个阶段进行。

临淄是世界足球起源地。

2004年7月15日,在第三届世界足球博览会开幕式上,国际足联正式确认中国临淄为世界足球起源地。近年来,临淄区依托足球起源地优势,校园足球实现了长足发展。全区已于2013年全面实施足球进课堂,足球课成为中小学生的“必修课”;设立“临淄中小学生足球节”,开展足球联赛,评选“十佳足球少年”、“最佳射手”、“颠球大王”等。

市民政局上半年 社会救助信息公布

城市低保			
时间	救助人数	救助标准(每人每月)	月补助水平(元)
1月	18966	450	334
2月	18912	450	334
3月	18867	450	334
4月	18811	450	334
5月	18720	450	334
6月	18727	450	334

农村低保			
时间	救助人数	救助标准(每人每年)	月补助水平(元)
1月	68175	2880	152
2月	68028	2880	151
3月	67695	2880	150
4月	67693	2880	150
5月	67457	2880	150
6月	67563	2880	150